



Crna Gora  
Ministarstvo ekonomskog razvoja  
Direktorat za rad i zapošljavanje  
Direkcija za poslove zaštite i zdravlja na radu

Adresa: Rimski trg 46  
81000 Podgorica Crna Gora  
tel: +382 20 482 323  
[www.gov.me/mek](http://www.gov.me/mek)

Br. 106-134/21-1988/6

09. decembar 2021. godine

**Predmet:** Izvještaj o konsultovanju zainteresovane javnosti u postupku pripreme Nacrta Strategije za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022-2027. sa Akcionim planom implementacije 2022. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list Crne Gore", br. 041/18), Ministarstvo ekonomskog razvoja, dana 12.11.2021. godine, uputilo je javni poziv organima, organizacijama, udruženjima i pojedincima, da se uključe u postupak pripreme Nacrta Strategije za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022-2027. sa Akcionim planom implementacije 2022. godine, i ddaju svoje inicijative, predloge, sugestije i komentare u pisanom i elektronskom obliku.

Link:<https://www.gov.me/cyr/clanak/javni-poziv-konsultovanje-povodom-izrade-nacrta-strategije-za-unapredenje-zastite-i-zdravlja-na-radu-2022-2027-sa-akcionim-planom-za-2022>

Postupak konsultacija je trajao 15 dana od dana objavljivanja javnog poziva na internet stranici Ministarstva ekonomskog razvoja i portalu e-uprave.

Sugestije u cilju pripreme Nacrta Strategije za unapređenje zaštite i zdravlja na radu 2022-2027. sa Akcionim planom implementacije 2022. godine, tokom javnih konsultacija je dostavilo Udruženja mladih sa hendikepom Crne Gore.

Sugestije između ostalog uključuju:

- potrebu za prepoznavanjem glavnog izazova i rizika zaštite i zdravlja na radu za zaposlene osobe s invaliditetom (OSI), kao i mjere za stvaranje adekvatnijih uslova na radnom mjestu i u procesu rada za OSI;
- potrebu za definisanjem ciljeve, mjere i aktivnosti koje će dovesti do upoznavanja i osnaživanja osoba s invaliditetom za aktivno zalaganje za adekvatne uslove rada;
- mogućnost propisivanja obavezne podrške države organizacijama osoba s invaliditetom koje se pojavljuju u ulozi poslodavaca u cilju obezbjeđivanja pristupačnog i bezbjednog radnog mjesta i uslova rada.

Radna grupe za izradu strateškog dokumenta za oblast zaštite i zdravlja na radu, će razmotriti dostavljene sugestije.

**Obradila:**

Jovana Bošković  
samostalna savjetnica u Direkciji za poslove zaštite i zdravlja na radu  
email: [jovana.boskovic@mek.gov.me](mailto:jovana.boskovic@mek.gov.me)  
tel: 067/836-803

**Odobrila:**

Danijela Šuković  
Načelnica u Direkciji za poslove zaštite i zdravlja na radu

**Verifikovala:**

Jevrosima Pejović  
v.d. generalne direktorice Direktorata za rad i zapošljavanje

mr Jakov Milatović  
MINISTAR